



“金山堡”供热管线明起试水

道里、南岗、香坊等相关居民家中记得留人

本报讯(记者 节永志)记者从哈投集团金山堡供热公司了解到,9日起,该公司将陆续对辖区供热管线进行试水。相关工作人员提醒市民,上水期间室内管线可能会发生跑冒滴漏的情况,家中一定要留人,发现问题第一时间联系热企进行维修。

金山堡供热公司工作人员告诉记者,该公司供热面积约3118万平方米,分布在道里区、南岗区、香坊区等区域。

在打压试水期间,居民应该

注意哪些事项呢?这名工作人员提示,开始试水后,居民要第一时间观察室内各个供暖管道接口,查看是否有水渗漏,室内散热器也是要观察的重点。地采暖的用户如果发现地面有阴湿痕迹,说明地热管很有可能出现渗漏。如发现供热管道有滴水情况,居民可用水桶接水,或用布、塑料袋等暂时进行捆绑,然后立刻关闭室内阀门,同时拨打供暖的报修电话。切忌自行用工具对渗漏处拧动。

哈投集团金山堡供热公司电话

用户服务热线:81312319

第一运营部:87987533

第七运营部:86210554

第二运营部:51032982

第八运营部:53678201

第三运营部:51972058

第九运营部:55529125

第四运营部:84318948

第十运营部:86231692

第五运营部:84112589

第十一运营部:82607084

第六运营部:58893806

第十二运营部:86222495

月底前松北区热用户可申办停热

申请停热看这里

办理地点:捷能综合业务收费大厅(松北区热源路373号)

受理时间:即日起-9月30日(周六、周日休息)8:30-15:50

办理方式:房屋产权人本人办理停热时需携带身份证原件及复印件、不动产权证(或购房合同、公有住房承租证)原件及复印件到收费大厅窗口进行登记办理。若房屋产权人本人无法到场办理,可由代办人携带房屋产权人身份证原件及复印件、不动产权证(或购房合同、公有住房承租证)原件及复印件、代办人身份证原件及复印件、由房屋产权人本人签署的委托书到收费大厅窗口进行登记办理。

咨询电话:88080928 53647711

有下列情形之一的,不得申请停热

- 未分户供热用户。
- 新建建筑和既有建筑分户改造的供热设施保修期内。
- 首层、顶层等可能危害相邻用户用热安全和室内公共设施运行安全的。



7日,关闭休整的中国亭园B区恢复开放,新建了翠微亭、听雨轩、悠然亭、鸳鸯亭4座名亭,迎接游客。
哈报手机记者 薛家夫 摄

中秋龙江跟团游订单量上涨131% 今年许多新奇小众目的地很亮眼

本报讯(记者 李佳琪)7日,携程发布《秋游及中秋预测数据报告》显示,中秋前夕跨省游有序复苏,旅游报名人数平稳上升,9月6日预订跨省旅游订单量较8月20日增长356%。目的地为黑龙江的跟团游订单量上涨131%。

记者从携程黑龙江相关负责人处了解到,黑龙江中秋热门景区Top10为哈尔滨融创乐园、镜泊湖风景区、波塞冬海底世界、香炉山、哈尔滨极地公园·海洋馆(一期)、伏尔加庄园、松花江观光索道、太阳岛风景区、东北虎林园、圣索菲亚大教堂。

携程数据显示,截至9月6日,中秋节最热门的旅行目的地前十名分别为北京、上海、广州、杭州、成都、三亚、深圳、重庆、

珠海、武汉。9月6日通过携程预订北京中秋度假产品的人次较8月20日增长近8倍。8月30日北京环球度假区的搜索量相比前几日增长300%,并在近几日热搜第一且居高不下,或将成中秋最热门景区。

与2019年比,今年中秋许多小众目的地出现在游客视野。长三角、珠三角一带周边小众海岛、山岳进一步被探索;坐拥秋季风光的目的地近期预订量涨势迅猛。

中秋节新晋黑马 目的地前十名

都江堰、象山、南澳岛、额济纳旗、曲阜、惠东、桐庐、舟山、长春、潮州

超载还闯红灯 司机驾照被降型 交警全覆盖管控,持续加大交通违法行为打击力度

□吴凡 本报记者 孙莹

哈市交警在开展全市交通安全大整治专项行动中,持续加大对各类交通违法行为打击查处力度,进一步强化重点区域、重点路段、重点时段的全覆盖管控,同时强化对重点人群的宣传警示教育,加大安全风险隐患排查,全力以赴保障道路交通安全平稳有序。

超载大货闯红灯 驾照一次扣12分

6日,交警在市区各主要路口设置执勤点,在各重点路段高频巡逻。18时50分,在三环路光字路口(靠山村附近),一辆黑AU204*(黄牌)大型货车行经路口闯红灯通过,并强行左转弯驶入路口,恰遇三环上一组警力。交警对其闯红灯行为作出罚款200元、驾驶证记6分的处罚。因该车称重超载50%以上,依法应处罚款1000元、驾驶证

记6分的处罚。两项合并处罚后,驾驶人李某的驾驶证被一次记满12分,需参加“满分”学习考试,而且因“满分降型”的规定,李某即使考试合格恢复驾驶资格,也会因准驾车型不符,无法再继续驾驶大型货车。

为省高速费 大货闯禁行又违停

20时30许,交警发现阳明滩大桥江南往江北一侧停放了8台大货车,影响安全通行,交警将

这8台大货车集中取缔。经询问,所有驾驶人都知道这个时段货车禁行,只不过他们看见有交警执勤才将车停在桥上逃避处罚。交警对所有大货车违反禁行、禁停规定做出合并罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

最先违停的黑MM397*(黄牌)号车辆驾驶人表示,为省100多元的高速费,他才走的市区,没想到成本更高。对于交警的批评教育,驾驶人表示一定吸取教训,今后坚决不给城市交通、不给自己添堵。

有空气净化装置 有盲区辅助报警系统 交通集团公交车又要升级了

本报讯(记者 刘希阳)记者从哈尔滨交通集团获悉,为给公众创造便捷、干净、文明、安全的出行环境,国有公交企业将对老旧公交首末站进行修缮、改造,新采购的车辆内增配空气净化装置,让乘客舒适出行。

9月起,公交车辆数量、线路数量占市区近半数的哈尔滨交通集团全面推行“一线工作法”。以“管理人员服务一线、一线人员服务百姓”为主题,以“情况在一线掌握、感情在一线培养、能力在一线锤炼、问题在一线解决、成绩在一线检验、形象在一线树立”为主要任务,打造便捷、干净、文明、安全的公

交出环境。

交通集团将改善工作环境,在让公交一线职工舒适工作的同时,更为乘客提供良好的候车环境。在此期间,交通集团将对老旧公交首末站和调度室进行修缮、改造,对办公区域开展环境卫生整治。

另外,冬季即将到来,车辆需密闭保暖,乘客较多时车厢通风条件变差。为此,交通集团计划持续更新纯电动公交车辆,在新采购的公交车内增配负氧离子空气净化装置,改善车厢内空气质量。同时,车辆配备盲区辅助报警系统,提醒驾驶员避免发生危险。

